

共青團 靶場開工

为了迎接第三次团代大会的召开，迎接青年团的改名，由北医公卫系同学提出修建“共青团”靶場的倡议，立即得到了我院广大同学的支持。

十日下午五点“共青团”靶場在北医东边一片曠地上开工了。我院绝大多数班级的同学和很多青年教职工报名参加了这次义务劳动。高院長、魏付院長、老干班的大部分同志和我院一些负责同志也参加了这支劳动大军的行列。高院長說：“以后个人應該去几次，我一定要参加”。

在举行的“共青團”靶場的开工典礼上充满了青年人的活力和热情，北医和我院

团委负责同志都在会上講了話，提出要以出色的劳动来建成“共青團”靶場。作为給三大的献礼。

劳动的时间虽然只有一小时，但由于每人都精神飽

給共青團(征文) 吳隆華
你是鮮紅的太陽，
我是离不开你的向日葵。
不論狂風怎樣喧囂，
不論暴雨怎樣猖狂，
我總是堅定地
向陽！向陽！
你是拖拉機，
我是你牽引的鐵犁。
不管你駕駛着我：
到嚴寒的北大荒，
或到炎熱的海南島去，

紀念五四文部活動多
八寶山掃墓悼念烈士
5月4日清晨，校車滿載着采矿系和冶金系的部份同学开向八宝山。这批年青人利用了自己的节日去烈士墓祭奠敬爱的革命先烈。車上放着他们亲手制作的花圈，上面写着：獻給青年最亲密的导师——任弼时同志。

公墓的周围特別幽靜，同学们怀着沉重和悼念的心情漫步走到任弼时同志的墓

前，兩位女同学代表采矿系和冶金系的全体同学敬献花圈；随即全体默哀三分鐘。在任弼时同志的墓前，他们

滿，一次即鏟土达40M³，劳动价值达一百多元。

靶場建成需鏟土1420M³，这一任务是不算小的，但它在我院几千个共青員面前，这一艰巨的任务一定能完成，靶場一定能建成！

(向強生)

我將會把那熟睡的土地
彻底翻犁！
呵，共青團！你是杠鈴，
我是舉重運動員。
請你無止境地
向我增加重量，
我不畏懼，也不喘息，
我將用青春旺盛的精力，
一次又一次地
把沉重的份量
高高举起！

还作了任弼时同志光輝一生的介紹。

接着他們又到瞿秋白、荷凱丰的墓前獻了花圈，并介紹了他們兩人的革命事蹟。

(虞漢良)

跑向蘇聯共青城
“共青團員”这个崇高的称号象火一样燃燒在我院青年团员的心里。相61.3支部的团员在兩星期前組成一支象征性長跑隊，他們由鋼院跑至蘇聯共青城。在出发前，他們還寫信給共青城团委書記，傾訴了自己的愿

望，並向苏联大哥、大姊們表示要更多了解他們，學習他們。他們一面長跑，同时还利用課余時間學習有關苏联共青團員和共青城的資料。現在，這支队伍已經越過興安嶺了。

(陳進化)

歡共度“五四”

5月4日下午，教室樓315教室內歡聚着鋼61.1、鋼61.2、鋼61.3三班的同學。這天，他們邀請了抗日英雄李永同志來校共度青年節。

抗日英雄李永是小說「大擺地雷陣」中的主人翁——民兵隊長，他15歲就參加革命，曾先后領導過兒童團、抗先隊和游擊隊對敵鬥爭。

他領導的游擊隊，專長擺設地雷陣，他們的地雷陣，先後歼敵400多名。這天，李永同志為同學們講了許多可歌可泣的故事，一個個活生生的英雄形象，深深地震動着同學們，故事中這些有名或無名的革命英雄，將永遠活在同學們的心坎里。

真正的進步 是自覺的！

為了迎接團的改名，各支部的團員思想小結工作正在進行中。機60.7吳小賢同志報導：他們支部本來同志間見面時笑臉招呼，背後則各自居一方；將近兩年了，大家感到班上工作和活動沒有勁，可又找不出什么毛病；我曾提出展開批評與自我批評，然而這種空氣始終沒有形成。但這次支部思想小結工作象一盆清涼的泉水，洗刷了支部的面貌。小結會上大家熱烈地暢談着自己心裏的話，同志們善意地相互提了意見，這樣的思想見面在他們支部還是第一次。小結过后，如奚履新同志改進了學習方法，端正了學習態度；現在同志們見面時常常這樣說：喂，你有空嗎？咱們談談，給我提提意見。

軋61.6戴慶坤報導：他們支部的同志們對思想小結很重視，都認為是新的起點。在一星期里板報就出了四期，上面登的大都是日記中抽出來的心靈話。他們的書認為：真正的進步是自覺的，群眾是自己行動最好的見証人；在小結中如要全面

的認識自己就應當主動地向同志們征求意见。

軋61.2來稿說：在“五四”青年節那天，他們在支部組織生活上，兩位同志重點的介紹了自己的思想小結：

一個團員，談到自己在初中畢業時，投考高中與投考當時迫切需要的海軍預校發生矛盾，當時未能堅決走向祖國最需要的崗位，因而造成思想負擔，情緒低落。以後經過團的不斷教育，認識到了錯誤，思想不斷提高了，工作學習積極了，並滿懷信心地準備走向祖國最需要的崗位。他还提出，做為一個共青員，應該在生活上更刻苦一些，所以就自動要求把助學金的補助費由甲等降為丙等，盡量為國家节省一些錢，用到更需要的地方去。

另一個才入團一年的新團員，談到自己在入学時沒有被分配到所理想的專業去，思想波动很利害，甚至想打算退學；這說明自己思想悟不高，不能完全符合祖國需要。他向全體同志保證：今后要特別加強政治學習。

老共青員座談
鑄造專業同學與

迎接改名團員熱情高
那是一件複雜、艱巨的事情。他又根據自己的生活經驗，生動、有力的說明：作為一個工程師，應該是既專又紅，偏廢了任何一面，都將不會成為一個好的工程師的。

座談會足足開了三小時，老共青員幽默、有趣的講話，如磁石般地吸引着這些未來的共青員們，他們決心要向蘇聯共青員學習，滿懷信心地奔向共青員的生活道路。

(素凡)

來信登

青年團北京鋼院委員會：

您校赴我處進行畢業實習的李建豪等五位團員同志，在實習過程中良好地完成了實習任務。同時他們的組織性紀律性也較強，能按時參加團的會議和認真執行決議。在二月份（目前也如此）我廠廢鋼非常缺少。因此我們團支部開展了「使廢舊備件再一次為生產服務，廢件歸大堆，舊件整理入庫，清理環境衛生，為車間降低成本，支援煉鋼」回收制度的突擊月活動。他們在這活動中個個都很賣力，有的就把棉衣服脫掉去干，一人拿不动的就二人抬等等。活動完後，他們還問什麼時間再搞。此外，他們和技術組的同志、班組中的工人及班長等關係都很密切。他們良好地表現了團員應有的积极作用。

影響很良好，值得加以表揚。
撫順鋼廠第二車間團支部

編後感

李建豪等五位同學在畢業實習中除完成實習任務外，還積極響應廠礦團組織的号召：在參加增產節約運動和義務勞動中表現了良好的組織性，搞好了和廠礦的關係和羣衆的關係。這是值得我們學習的。過去有些同學到廠礦生產實習或畢業實習並非都注意作到這些，甚至有的不願參加勞動，和工人生活不打成一片。我們希望在以後的實習生活中，青年團員們應以身作則帶動同學響應黨的号召，作一個腦力勞動和體力勞動相結合的知識分子。

杜光俊

鋼594 祖賢

見到什麼結果。但小杜認為這並不是浪費時間，因為它培養了自己的學習興趣和獨立思考能力。

或者有人會以為小杜只是一個專長學習的人吧！不，小杜的愛好很廣，在空閒時間，他常常與班上同學一起裝配收音機，有時中國古典小說，有時希臘詩；他會拉手風琴，也會騎摩托車。同學們說：小杜真是個好人。苦是減少了，每月生活費四十元，後來他自動要求到三十二元。他說：我們祖國建設還很困難，每個人應該節省一些。他改善生活不好，有時我們要求他改了，目前的生活比在我國抗戰時，那真是好得太多了。

小杜最近在為我們團的改名而激动着，他說：我們團改名和你們目前的情況不一樣。我們是帶有改組性的，通過改名我們全團在思想上有了很大的提高。他對員同志們說：我覺得你們很幸福，你們不久將成為共青員了，這意味著你們的任務將更大，奮鬥的目標將更遠了。

關於小杜的事還多着哩！但不可能一一例舉。生活是不斷前進着的，亲爱的朋友前面嗎？我想小杜的生活是值得我們學習的。

